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4. évfolyam 5. szám 1997. május

Nem tudom, Onök hogy vannak vele,
de én mostanában mindenfelé anyákat látok.
Például most is. Ugyanis jobb híján bámu-
lok kifelé az ablakon. Tudják, sehogy sem akar megszállni az
ihlet. Szóval bambulok, és mit látok...Csipke kutyát lihegve,
csiga-lassan cammogni. Mert - ahogy azt az öt éves láiiyom
szokta mondani - tele van a hasa kis Csipkékkel. (... nem kell
valakinek kiskutya?!... ) Es ahogy így merengek, kedves szom-
szédasszonyom sétál be a látómezőmbe a mostanában olyaniiyi-
ra rá jellemző testtartásban. Előregörnyedve, terpeszállásbaii
lépegetve. Ne tessék megijedui, nincs semmi baja, csak a lábai
között totyog egy járni tanuló kisember. Csodálom a kitartását,
nem mintha lenne alternatívaja...

Valljuk csak be nyugodtan, hogy gyakran megijedünk a
gyerekektől. Engem is beleértve. Különösen ijesztő, hogy
igénybe veszik az idődet, a fígyelmedet, és megakadályoznak
abban...hát ez nem igaz! lehet, hogy nem fogják elhinni, de

Anyák napi levél ppen most ébredt fel a fíam! Ugye
zt hiszik, hogy csak azért írom ide,
ogy hatásosabb legyek!...Tévednek!

Szóval egy pillanat türelmet...Na, megjöttem, illetve megjöt-
liink, mert a gazlegény itt ül mellettem és cumisüvegezik. Ott
tartottam, liogy inegakadályoznak abban, hogy azt tegyük, amit
Fontosnak tartunk. Légyen az egy klassz munka (pl. cikkírás),
egy tanulmány, a háztartás, vagy egy hobby. Különféle szemé-
lyes vágyak a háttérbe szonilnak. Pedig nyilvánvaló, hogy min-
den döntés, így a szíilőség vállalása is aztjelenti, hogy nemet is
kell mondani valainire. Es lia az ember megpróbálja ezt a
döntését deríísen, de felelőséggel vállalni, akkor kiinondliataüan
örömöket kap cserébe. Például két kis puha kart, amelyik átöleli
a lábadat, és mivel még nem tud beszélni rendesen, csak annyit
suttog:... pici mama...

h.f.b.

Mi történik az iskolában... Mi történik az óvodában ...

Az alábbiakban néhány szaktárgyi eredinényről
szeretnék tájékoztatót adni. Március 7-én rendezték a Zrítiyi
Ilona matematika verseiiy megyei fordulóját, melyen 165 iskola
3775 tanulója vett részt. Ennek a versenynek érdekessége,
hogy a megoldások értékelését teljes egészében számítógép
végezte.

Tanulóiiikjól szerepeltek, samezőny első harmadában
végeztek. Csapatversenyben a 3. osztályos csapat a rangos 9.
helyezést érte el. Az iskolából 20 tanuló indult.
Felkészítő tanárok :

Dillmont Eva, Veres Gusztávné és Mocsári József.
(folytatás a következő oldalon...)

Ovodásaiiik már nagyon várták a tavaszt, melyet ha-
gyományőrző módon "sürgettünk" meg.

Kiszehajtással hívtuk a tavaszt és űztük ki a telet húsvét
előtt. Gyerekeiiik, - a nevelési programunk részeként - előre
elkészítették a szalmabábokat. A kicsit szimbolikusan a patakba
dobtuk, a nagyot pedig elégettiik az udvaron, tavaszi haiigulatú
dalokkal kísérve.

Mindez délutáni szervezésben történt, hogy a szülők is
bekapcsolódhassanak az óvodai életbe. Igy családias hangulat
alakult ki, melyet egy "kiszevacsorával" - zsiroskenyér,
hagyma, tea - fejeztíüik be.

(folytatás a következő oldalon ..)
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Az 1980-as, 90-es években Pilis-
borosjenőn és Ürömön nemes
szőlő ültetvény létesült. E gazdák
évek óta rendszeresen rendeztek
versenyeket, amelyek az elniúlt évig
zártkörííek voltak. A terület megkapta a

A tartalomből:
. A 10-és ut bővítéséröl
. Iskolsti hírek
. Ovodai beszámoló
. Pelhívások

kori budai borvidék szerves. u' \ t } t r'}

jenői borverseny és tóesztivál W^S^
"Jó Bortermő Teriilet" besorolást. Az

elinúlt évek ininőségi borai bizonyítják,
hogy Pilisborosjenő és Uröm az egy-
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természetes cél lehet a Budai
Borvidék cím visszaszerzése.

(folytatás a 4. oldaloii...)

A tartalomból:
Egyházi hírek
Közérdeku informáciők

Szedd magad !
(a szemétgyűjtési napról)



Mi történik az iskolában ?
(folytatás az előző oldalról...)

A sport terén is összemérték képességeiket tanulóink a
körzeti versenyeken a többiekével / 24 iskola /.
Eredmények:

Tereinfoci: 3-4. osztályosok III. helyezés
Fiú kézilabda : 5-6. osztályosok IV. helyezés
Fiú kézilabda : 7-8. osztályosok III. helyezés
Leány kézilabda : 5-6. osztályosok III. helyezés

Szoros küzdelemben maradtak alul, és érték el a he-
lyezéseket a gyerekek. Növeli eredményük értékét, hogy nagy
iskolák és tornatereiiimel /sőt csarnokkal / rendelkező iskolák
csapatai előzték meg őket.

Gratuláluiik a szép teljesitinényekhez!
Felkészítő tanár : Horváth János

Az irodalmat kedvelők a Kazinczy, majd a vers- és
prózainondó versenyeken képviselték az iskolát ápr. 11-12-én.
Eredmények:

Kazinczy verseny : Fazekas Emese 4.o. III. helyezés
Versmondás : Radics Eszter 2.o. II. helyezés
Prózamondás : Mészáros Szilvia II. helyezés

Felkészítő tanárok : Kovács Károlyné, Veres Gusztávné,
Kladiva Krisztina

A legfrissebb jó eredmény a inegyei biológia szaktárgyi
versenyen született, ahol Sági Zsolt 7. osztályos tanuló III.
helyezést ért el.

Felkészítő tanár : Szentesi Zsuzsanna
Valamennyi résztvevőnek és kiilön a szép eredményeket

elérőknek ezúton is gratuláluiik !

Papp Józsefiié
igazgatö

Mi történik az óvodában ?
(fol^'tatás az előző oldalról...)

Nemzetközi megtiszteltetés érte óvodáiikat. A Nemzetközi
Gyermeknevelési Társaság nevében fordult liozzánk egy óvo-
dapedagógus, aki jelenleg a bufTaloi egyetemen tanít és peda-
gógiai kutatással foglalkozik.

Idézet a levélből:
"A Nenizetközi Gyermeknevelési Társaság égisze alatt készülő
köny\' szerkesztőjeként kérern a segítségüket. Céhink egy olyan
kiadvány létrehozása, anii a világ legjobb óvodai és iskolai
tevékenységeiből aci izelítöt. Szcretnénk ha niinél több ország
peflagógusa képviseltetné magát ebben a gyüjtcményben, ami
az első ilyen j'ellegü nemzetközi gyüjtemény lesz. Ugy érezzük,
hogy Magyarországon sok olyan hagyományos és új' óvodai
tevékenység van, amiknek közreaclása segíthetné a pcdagógu-
sok munkáját az egesz világon.

Kérjük tehát, hogy tevékenységük beküldésével j'árul-
'anak hozzá, hogy egymást segítve és egymástól tanulva
tuájunk színvonalasabb nevelést biztosítani a ránk bízott
gyerekek számára a világ különböző részcin.

Ovodánk ötféle pedagógiai tevékenységet készített
eliliez a kiadványlioz. Ez a kapcsolat iiyáron folytatódik, ugya-
iiis Sopronban tartják a Nemzetközi Gyermeknevelési Társaság
koiiferenciáját, melyre szintén meghívást kapott az óvoda.

Ezíiton szeretném megköszönni az óvodás sziilők segít-
ségét udvanink szépitéséhez. Ekkora teriiletet ismét befiüveziú
sajnos nem kis pénz, ezért külön köszönjük a szülők hoz-
zájánilását.

Ujabb pályázati siker: " Környezetkultúra" címmel pá-
lyázatot nyertüiik, amely bővíli óvodáiik tartalmi muiikáját.
Köszönet Fáyiié dr. Péter Emesének, aki lehetőséget adott
mindehhez.

Pápai Istváiiné
óvodavezető

"Szedd magad" - 2 életkép

Egy lakótársam, aki egyik megyéiik széklie-
lyéről való, minduntalan azzal a váddal illet,
hogy túlságosan bonyodalmasan fogalmazok,
s ezt ne csináljam, mert az egyszerű emberek
nem értik. Mintha az embereket két csoportba
lehetne osztani, egyszerűekre és, nyilván,
bonyolultakra. Mivel a két csoport megkülön-
böztető jegyeit nem sorolta fel ez az illető,
fogadjiüí el azt az elképzelést, hogy aki értette
például a Buszogányt, az bonyolult, aki nem,
az nem. A következökben megpróbálok egy
jenői témát "mindkét" szájíz szerint feldol-
gomi, ezáltal mindenki eldöiitheti, melyik
kategóriába tartozik, s igy mély önismeretre
tehet szert.

Egyszerü:
1997 április 12-ére az Onkonnáiiyzat
Kömyezetvédelmi Bizottsága megszervezte az
imiiiár hagyományos szemétszedési és falu-
takarítási napot. Reggel 8 órakor gytilekezett
a lelkes tarsaság a Müvelödési Ház clőtt, szer-
szamokkal felszerelkezve. Néhány vállalkozó
rendelkezésre bocsájtotta tehergépkocsiját,
valaki zsákokat hozott, valaki védőitalt, valaki

pedig hegesztőt a kocsironcsok fel-
darabolására. A felnőtteken kivül megjelentek
az iskola tanulói is. A délelőtt folvainán szá-
mos rakomány szenietet cs autóroncsot

szedtünk össze az erdőben, a Teve-sziklákiiál,
a Szellő köz árkábaii és a Budai úton. A sok

szemét és a liideg szél ellenére mindiiyajan jól
éreztük magmikat, köszönet a Polgárőrségnek
a szervezésért, köszönet mindeiikinek, aki je-
len volt.

Bonyolult:
Aiiiikor reggel nyolckor gyülekeztünk, akik
tavaly, meg azelött, meg azelőlt, no nieg
néhány újonc és az iskolások, akkor ótvaros
kesztyűiiiket magiuikra húzva a2á lontolgat-
tuk, nem foguiik kesztyiis kézzel bánni a
szemetekkel. Egyik csapat irány a Budai út, a
másik arccal a lovardának! Aliol már jártuiik
tavaly, meg azelőtt, ott majdhogynem rend
volt. Ain a kurkászástól még csakiiem szűz
dombonilatok és mélyedések -Szellő-árok,
útmenték a Kalváriához, Egri vár (aliová még
mindig érdemes menni, annyi van)- nagy
élvekben (szem-élkekben) rószesitettek.
Hiszen mi csodálatosabb egy najlonacskóból
kandikáló kaiikaliiuiál, elgondolható-e szebb
egy hatos düziiin álburjáiizó, disziióparajra
feltutó ripacskánál! Ahogy pedig az ógelt-
hancsú t'enyö sudara áltöri a Trabantlimiiziii
olajszivarvanyfényes motorblokkfedelét, az
szavakkal már alig elmonclható. Es inég nem
is említettem a 2. 8 % zsírtartalinú tejeszacskó
altalajbéli találkozását id. Boros Jenő 100 %
poliészter alapú teliéniemujébc koiiszolidalt

izzadtságcseppeivel!
Végül is összeszedegettük az eldobot-

takat, telpakolgattuk helyi szallítmányozók
platóira, akik elvitték seimniért, mert fontos
nekik, amint minden inegjelent szedőnek is,
hogy tisztább legyen ez a lakliely. A művelet-
nek elméleti eredmónye is volt, a B.J. -féle
szemétgravitációs egyenlet: x jneimyiségií el-
dobott szemét egy év alatt saját lömegének x
szeresét (x) vonzza maga köré. A szemét
niegsztlntetésének tehát egyetlen helyes mód-
ja, amikor x=0.
Mindazonáltal az autóroncsszemetet térítés-

meiitesen daraboló helyi vállalkozó
hegesztőpisztolyának kéiiköves tüzéhez ha-
sonló pokoli tűz szárítsa le minden szemetelő
és aiitóroncshajigáló kezél!

Körlvélyesi Tibor

Köszönet a Tavaszi

Szemétgyűjtőknek!

Ezútoii szcretnónk köszönelüiiket kitejezni
iiiinden résztvevönek, l'elnöttiiek és gyerekiiek
egyaránt lelkes és hatékoiiy muiikájukért.
Továbbá köszöiiet azon intézinényeknek és
vállalkozóknak, akik támogatták akcióiikat.

Pilisborosjenői Önkomiányzat
Köniyczetvódclini ós Teriiletgazdálkodási

Bizottsága

Kedves Hírmondó!

Csodálatos élinényben volt résziink április 13-án a 10 órás
szentmisén. Olyan sokat beszélnek ma az összefogásról, arról,
hogy kell(ene) etfogadnunk egymást.

Nos ennek lehettünk tanúi, amikor a falu gyökereit idéző
éneket, tennészetesen magyar énekeket, valamint egy kedves
gitáros csoport dalait hallottuk egyszerre.

Ainiért írok, az kettős:
Talán megoszthatom azt az örömömet, hogy a nekem

egyik legkedvesebb német nyelvű éneket választotta a kántor úr,
az " Aus Lieb'verwundter Jesus mein... " kezdetűt, s biztos vagyok
benne, hogy nem véletlenül, hiszen olyan szép a refrénje, hogy
iTÚndeiiki énekelhette. A gitáros budapesti fíatalok ugyancsak egy

régi kedves, általam isinert énekkel búcsúztak, a "Virágos rét.."
cíművel.

A másik okoin:
Kedves borosjenői zeneiskolások!

Kedves drámakörben játszó tehetséges fiatalok, gyerekek!
Mi nem tudnánk, ti nem tudiiátok hasonló kezdeményezésbe
fogni?
Biztos nemcsak Budapesten élnek gitáros zenét ismerők, lüszen
már Dalma nővér gyerekei is tudnak néhány ilyen kedves éneket!
Nem kellene összefogni?
Mi ugyan az idősebb generációhoz tartozuiik, de hajdanában még
én is énekeltem gitáros misénjól esne újra hallani!
Szeretettel reménykedik:

Fáyné Péter Emese

A Római Katolikus Egyházközség 1997. május havi hírei

01. Szent József, a munkás.

XII. Phis pápa ezt az ünncpet abból a
meggondolásból vezette be, hogy Jézus
nevelöatyját példakcpül állitsa a
miinkások elé, akik májiis elsejét már
korábban a miinka ünnepeként ülték
meg.
02. Szent Fülöp és Szent Jakab apos-
tolok.
04. Szent Flórián vértanú.
Flórián, a mai St. Pölten város
tisztviselöje volt. Amikor a Lorch ke-
resztényeket üldözték, védelmükre kelt,
és az Ennsfolyóba dobták;

t 304. május 4. -én.
O a tűzoltók védöszentje.
Húsvét hatodik vasámapja.
07. Boldog Gizella 980 körül
született, mint Henrik bajor herceg és
Gizella burgiindiai hercegnö leánya.
966-ban kötött házasságot Szent
Istvánnal, akinek nemcsak jó felesége
volt, hanem sgítötársa ís az apostoli
munkában. A szent király halála után
visszatért Bajorországba, és Pas-
smiban belépett a bencés nővérek
niedernbiirgi kolostorába. Ennek apát-
nöjeként halt meg.
11. Húsvét hetedik vasárnapja.
Umiik Mennybemenetele.
12. Szent Pongrác vértanú.
16. Nepomuki Szent János áldozópap
és vertanú.

János prágai pap volt és késöbb
pűspöki helynök. Hivafalánál fogva
'oghatóságí vitába keveredett Vencel
királlyal. Letartóztatták és megkí-
nozták, majda Károly-hidról a Moldva
olyóba dobták. A hagyomány szerint a

gyónási titok áldozata. Teste a prágai
Szent Vitiis székesegyházban nyugszik.
A hidak védöszentjének is tekintik.

18. Pünkösd vasámap. A mai nappal
befejeződik a húsvéti idö.

Istenűnk, Te a mai szentséges
ünnepen Egyházadat és általa a
vílág mindcn népét és nemzetét
megszentelted. Araszd ki a
Szentlélek ajándékait az egész
világra, és töltsd be híveid szivét
istení kegyelmeddel, amellyel
egykor elindílottad az evangéliiim
hirdetését.

22. Szent Rita özvegy.
24. Szűz Mária, a keresztények segít-
sége emléknapja.
VII. Pius pápa vezette be az egyházi
naptárba, hálából azért, hogy vissza-
térhetett római székhelyére a magyar
huszárok oltalma alatt Franciaország-
ból, ahol Napóleon császár fogva tar-
totla.

25. A Szentháromság vasámapja.
30. Szent István ereklyéinek átvitele.

Ma arról a történelmi ese-

ményröl emlékezünk meg, hogy Máría
Terézia magyar királynö visszavitette
Btida várába Szent István épen maradt
jobb kezél. Elsö királyunk kardforgató
és alamizsnaosztó Jobbj'át a hozzátar-
tozó alsókarral együtt a szentéavatás
napjaiban egy kanonok a székesfe-
hérvári sírboltból a Bihar megyei Szent
jobb-i apátságba vUte át. Az ereklye
megmaradt része későhb Budára
került, majd a törökök zsákmányként
vitték magiikkal. Dalmát kereskedök
megszerezték íölük és Ragitza
városáhan (ma Diibrovmk) tisztelték.
Onnan kapta vissza 1771-ben a ki-
rálynö, jelenleg a biidapesti Szent
István bazilikában örzik. Koponyaerek-
lyéjének jelentös része a székesfe-
hérvári bazilika kincse.

Május!
A tél nem akar továbbállni. Fagyos
leheletével sokszor lehangolja tavaszt
váró, vidám kedélyünket.
Ha életünket végignézzük, hányszor fújt
meg az élet fagyos szele. Csetlésemk-
botlásaink jege ellen hol találtunk
melegre, megértő, simogató kézre?
Legtöbbször az édesanyánknál!
Ő, aki szívét kiildte elöre útjainkon
követnek, simogatta egyenesre a kisebb-
nagyobb akadályokat, hogy meg ne
botoljon lábunk. Am, amikor ő is segít-
ségre szorult, kihez fordult?
Megtalálta a segítő forrást! Fel-
nyalábolta saját kínjai közé gyerniekei
apró-cseprö bajait, Mária kötényébe
szórta, s valahogy így mondta, ma is így
mondja: Te, minden bajunkban or-
vosság, Te mindenkit megértőjóság!
Vigyázz Te ránk Edesanyánk!
Angyaloknak királyné Asszonya!

Meghívó

A Magyarországi Németek Országos
Oiikormányzata,

Solymár Nagyközség Önkormányzata
és Német Kisebbségi Önkormányzata

tisztelettel meghívja Önt
és kedves családját az

I. Solymári Német Neinzetiségi
Gycrmektáncfesztiválra

Ideje: 1997. május 10. (szombat)
14.00 felvonulás
15. 00 versenyprogram

1997. május 11. (vasárnap)
15.00 gálaműsor

Helye: Sportcsarnok - Solymár



Borverseny
( folytatás)

Ebben segítséget adott Pilisborosjenő Onkor-
mányzata, amely most másodízbeii vállalta a védnö-
ki szerepet, ez anyagi és erkölcsi segitségetjelent. A
borversenyre az idén 31 fehér és 29 vörösbort
neveztek. Két biráló bizottság minősítette a
nevezeUeket. A Dr. Janky Ferenc vezette bizottság a
fehér borokat, a Dr. Bényei Ferenc vezette bizottság
a vörösborokat birálta el. A borbírák az ország
ismert borszakértői, egyetemi taiiárok, föborászok,
hegybírók. Bort alapvető hiba miatt kizárni nem
kellett. Az ismert 20 pontos reudszer alapján
minősítették a borokat. Ezek alapján a következő
eredmény született:
Aranyjelvényes bor ( 18,5 pont felett):
Zsitnyányi Attila (Chardonnay), Gerzson László
(Cliardonnay), Liehtenberger János ( Chardonnay).
Gei-zson László (Chardonnay barik), Kovács András
(Chardonnay '95), Gábeli György (Irsai Olivér),
Gáspár Tibor ( Irsai Olivér), Gábeli György
(Kékfrankos '96), Gábeli György (Kékfrankos '95),
Kovács András (Merlot).
Ezüst jclvényes barok: (17, 5-18, 5 pontig)
Gáspár Tibor (Vegyes Vörös), Meggyesi János
(Merlot), Gáspár Tibor (Kékfraiikos), Gábeli
György (Zweigelt), Zsitnyányi Attila (Zweigelt),
Kibédi Tamás (Irsai Olivér), Gerzson Laszló
(Chardonnay), Törös Elemér (Chardonnay),
Lichtenberger János (Chardonnay), Gábeli György
(Ezerfürtíi), Dr. Hidvégi István (Vegyes Fehér),
Szimeth Géza ( Vegyes Fehér),
Broiiz és OUevél müiősités: (15,5-17,5 pontig)
Werner Klein (Tramini), Zsitnyányi Attila
(Chardonnay), Gábeli György (Chardonnay),
Meggyesi János (Chardonnay), Gáspár Tibor
(Chardonnay), Huszti Gábor (Chardonnay), Fiál
Ferenc (Irsai Olivér), Meggyesi János ( Irsai Olivér),

Czigány Ferenc (Zweigelt), Meggyesi János
(Kékfrankos), Czigány Ferenc (Kékfrankos), Huszti
Gábor (Kékfrankos), Pavuk László (Merlot),
Meggyesi János (Merlot), Gábeli György (Merlot),
Gáspár Tibor (Merlot), Lichtenberger János
(Vegyc.s Vörós), Dr. Hidvégi István (Vegyes
Vörös), Huszti Gábor (Vegyes Vörös), Kovács
András (Vegyes Vörös), Pavuk László (Pinot Noir),
Pavuk László (Hamburgi Muskotály), Gáspár Tibor
(Vegyes Fehér ), Dr. Hidvégi István (Chardonnay),
Kovács András ( Chardonnay), Pavuk László
(Chardonnay), Czigány Ferenc (Irsai Olivér),
Gáspár Tibor (Zweigelt), Zyitnyányi Attila
(Zweigelt), Czigány Ferenc (Zvveigelt), Gerzson
László (Oporto).
Az 1996. évi nagydíjat Gábeli Gyorgy érdemelte
ki. Ügy gondoljuk, hogy névnapi ajándéknak méltó
megtiszteltetés.
15 órakor megrendeztük elsö alkalommal a Borfesz-
tivált. 300 Ft belépődij ellenében egy borospoharat
és korlátlan kóstolási lehetőséget biztosítottunk. A
rendezvényt megtisztelőknek ezúton is köszönetün-
ket fejezzük ki. Egyjó hangulatú, zenei aláfestéssel
kisért szombat délutánt éltek át a résztvevők.
A fesztivál diszvendége Nikolits István miniszter a
terület országgyűlési képviselője volt.
Az eredményhirdetésre este a boros bálonkemlt sor.
Itt vehette át minden dijazott gazda a borát
megkülönböztető plakettet és oklevelet. ( A plakett
apince ajtajára kiszögelhető, keressék!).
A boros bálon megjelent Gágány Tibor a Promo-
torvin Rt. elnöke és különdijjal jutalmazta a harom
kiemelkedő bort: Gábeli György (Kékfrankos '95),
Gerzson László (Chardonnay barik) és Kovács
András (Chardonnay '95 Csemege).
Felhatalmaztak az Ezüsthegyi Gazdák
Egyesületének tagjai, hogy ezúton a nevükben
köszönetemet fejezzem ki a vendégeknek, szer-
vezeteknek, a Pilisborosjenöi Önkormányzat
Képviselőtestületének. akik segitették ren-

dezvényünk sikerét.
Tudjuk, hogy a szőlőtermelés, borászat egy igen
nehéz, bonyolult tevékenység. Megteszünk mindent
annak érdekében, hogy a nálunk vásárolt bor
minősége megfelelő legyen, és büszkék lehessünk
területünk, gazdáink prodoktumaira.

Egészségükre!

Meggyesi János

A Budai Tégla Rt.
tájékoztatója

Tájékoztatásul közöljük, hogy a Budai
Tégla Rt. a Pilisborosjenő község
lakossági épitkezéseihez támogatást
kíván nyújtani.
1997. április 1-től a község állandó be-
jelentővel rendelkező lakói, saját
építkezésükhöz a Budai Tégla Rt. pilis-
borosjenői gyárában gyártott termékeit
termelői áron vásárolhatják ineg.

Ezen ár lakossági (inűvi) ára-
inkhoz képest 10%-os kedvezményt tar-
talmaz.

Orömünkre szolgál, ha íly mó-
don hozzájárulhatunk a település fej-
lődéséhez.

Erdeklődni a 188 - 93 - 30 tele-

fonon Kántás Gábornál, a Budai Tégla
Rt. ü2emigazgatójánál lehet.

Udvözlettel:
dr. Dani Sándorné

vezéngazgató

Kivonat a 10 sz. főúttal kapcsolatos
szakhatósági határozatból

A Közép-Diuia-Völgyi Köniyezetvcdebiii Felügyelőség
mint 1. fokú környezetvédelmi hatóság

Határozat a 10. sz. t'őút Bp. -Solymár közötti szakasz építésének
előkészitéséről

A 10. sz. föút Budapest- Solymár közötti szakasz négynyomúsitásának meg-
valósítása eéljából benyújtott előzetes környezeti hatástanulmány elbirálása
alapján részletes környezeli hatástanubiiány késátését irom elő.
Indoklás:

A Budapesti Közúti Igazgatóság környezetvédelmi engedély kiadása céljából
benyújtotta a Felügyelőségre az ÖKO_INFRA Kft. által összeállitott, a 10. sz.
főút Budapest - Solymár (8+ 000 - 14+400 km szelvények) közötti szakaszá-
nak átépítésére vonatkozó előzetes környezeti hatástanulmányát.
A feliigyelőség és az eljárásba bevont szakhatóságok véleménye atapján a
hatástanulmány értékeléséhez tovabbi adatokat tartottam szükségesnek, ezért
hiánypótlásra szólitottam t'el a kérelmezőt. A benyújtott kiegészítés, a hatas-
tanulmánnyal együtt kellő alapot adott a megvalósíthatóság elbírálásához, és a
környezetvédelmi szempontból megíelető nyomvonal kiválasztásához. Aiinak
érdekében, hogy a tervezett út káros környezeti hatásai a minimálisra
csökkenthetők legyenek, részletes környezeti hatásvizsgálat készitését tartom
szükségesnek. A környezetvédelmi engedély kiadásához az 1995. évi LIII.
törvény 71. § (1) bekezdése szerinti részletes környezeti hatástanulmány
kidolgozásához az egyéb szakhatósagok , valamint az érintett területek állás-
foglalásának és Pilisborosjciiő Önkormányzata 1366/2/95. sz. véleményének
figyelembevételével az alábbi szempontokat adom:
. A megvalósithatóság szempontjából a "B" változatok ( B1,B2) eltbgad-

hatók, igy az RKHT-t ezekre kell kidolgozni
. Az út nyomvonalának teriiletén található élővilág állapotfelmérése. a

beruházás során a tájban és az ökológiai viszonyokban bekövetkező

változások bemutatása.

. A felsáni vizfolyás (Aranyhegyi - patak) lefolyási viszonyainak váttozása,
ennek hatása a talajvíz viszonyokra. A forgalomból eredő szennyeződések
meghatarozása, javaslat az elháritás műszaki intézkedéseire.

. A felszin alatti vizek és az altalj állapotának meghatározása,
szennyezödésiik megakadályozásának módjai.

. A zajterhelés meghatározása a kritikus helyeken ( csomópontok,
lakóépületek közelsége, stb... ) védelmi intézkedésekrejavaslat

. A várható légszennyezési viszonyok számitással történő meghatározása.

. A hatásterületek számitással történő meghatározása, térképi ábrázolása
környezeti elemenként.

. A levegö-, víz-, és zajterhelés mérésére monitoring rendszerjavaslata.

A 152/1995. (XII. 12) Kormányrendelet 17. § alapján a korábban elbirált, de
ezen útszakaszra vonatkozó előzetes hatásvizsgálat hiánya miatt felfüggesztett,
Esztergom - Solymár közötti út hatásvizsgálatának aktualizálását tartom szük-
ségesnek. az eddig elkészült vizsgálatokra és beszerzett adatokra támaszkod-
va. Az átdolgozásná! az 1995. évi LIII. tv. és a kormányrendelet előírásait
javaslom figyelembevcnni. Ugyanakkor foglalkozni kell az új út folytatásával
a továrosi szakaszon.

Eördögh Imréné dr.
hatósági igazgatóhelyettes

Nyírfák!
Aki környezetének szépítésére nyír-
facsemetét igényel, az Sági Katalintól
(Petöfíu. 15. )elviheti

"Ovodába megy a gyerek!" - ^ másik óvodába? Mit tudnak a szülők
kicilt fel számos anyuka-apiika ezidőtájt Ovodft 597- fdhÍVáS a helyi óvoda működéséről, pedagó-
aggódva, főleg ha az első gyerekröl van giai módszereiről, azokat inilyen for-
szó. Ovodákról manapság sokat lehet hallani, külöirféle mód- rásokból ismerik, elégedettek-e velük? Mit tudnak a helyi óvoda
szerekről, elvekröl, rosszat is és jót is. Falunkban a kérdés nenizetiségi voltáról, ennek milyen jelentősége van számukra?
legiiikább úgy merül fel, bevigyíik-e a gyerekel, vagy ide járas- Az óvoda részéről a következőkre kaphatunk a választ.
suk, illetve, hogy itt helyben felveszik-e egyáltalán. Aiuiak Milyen pedagógiai módszer alapján dolgoznak, ennek inilyen
érdekében, hogy a szülők tudják, milyen feltételek vannak a helyi forrásai vannak, hozzáférhető-e a "tanterv" valamilyen részletes
óvodában, valamint az óvónők tudják, milyen igényeik vaniiak a írásbeli anyaga. Milyen köriilmények között dolgoznak, ele-
sziilőkuek, érdemes volna leülni egy lúggadt beszélgetésre. gendőnek tartják-e az anyagi feltételeket, kielégítőnek érzik-e a

Ezért 1997 május 29-én, csütörtök cstc 17.30-kor az személyi feltételeket, megbecsültségüket? Sikerül-e megvalósíta-
Óvoda épűletébe várjuk azokat a szíilőket, akiknek a gyermeke niuk pedagógiai elképzeléseiket, azokat valóban hatekonynak
ebben, vagy a következő évben készül óvodába menni, de gondolják-e. Milyen a kapcsolatuk a helyi iskolával? Milyen
természetesen núnden érdeklődőt szívesen látunk. Gyerek nein eredméiiyekről tudiiak beszámolni, milyen terveik vannak?
akadály, a beszélgetés alatt, felíigyelet mellett. játszadozhatnak Miben száinitanának szivesen a sziilők segítségére, milyen ön-
kiut vagy beut az időjárástól fíiggően. konnányzati támogatást várnak?

A következő kérdésekre szeretnéiik választ kapni. Mi- Bár ez a beszélgetés egyenlőre magánkezdeményezésre
lyen elképzelései vannak a sziilőknek a helyi óvoda feladatáról, szerv'eződik, reméljíik sokan lesznek kíváncsiak, és fetfigyelnek
muködéséről, milyen mértékben kívánnak részt venni az ott folyó erre az cgyiittmííködést kivánó programra.
muiikábaii? Melyik pedagógiai módszert lálják a legalkalinasabb-
nak, mely módszereket tiidnak elfogadiii? Milyen igényeik vaii- Dessewffy Erzsébet , Körtvélyesi Tibor,
uak az óvodával és az óvóiiőkkel szeinben? Melyek azok a
feltételek, amelyek megléte esetén szívesen járatnák ide gyer- Pápai Isvánné
mekeiket, mi miatt döntenek úgy, hogy iiikább elviszik őket óvodavezető

Rajz|>ályázat!
Gyermekekjelentkezését ós rajzait várja a Köuyvtár a Gyermek-
nap alkalmából a Míivelődési Házban rendezendő kiállításra.

Ajánlott téma: En és a kis falum
Jclcntkczési határidő: május 20.

A legjobb míívek értékes díjazásban részesíilnek.

yermeknap-Családi Vasárnap
Majus 25-én 9-19 óráig
Hclyszín: Tcve- szikla

Prograin:
09 - mezei futóverseny
10 - akadálypálya ( családok és 3-4 fős csapatok )
12 - kultúrális bemutatók

13 - ebéd ( a délelőtti programon résztvevőknek
iiig)'enes! Tányórt, kanalat szíveskedjenek hozni!)
14 - lövészet, foci, sportversenyek, számháborii,
vetélkedők, zsákbanfutás. kötélhúzás.

17 - eredmónyhirdelés. lombolahúzás
18 - szalonnasiités

Egész nap biifé, tombola!

Mindeiikit szeretettel várnak:

a Tcrmészetjárók

Figyelem!
Diafilm kölcsönző klub iiidult a Köiiyvtárban!

A klubtagság 1 évre szól, a tagdíj: 500,-Ft, vagy 10 db diafilin
felajánlása. A kölcsönzés ingyeiies!
Mindeiikit szeretetlel várok a könyvtári időben: hélfőn ós

csütörlököii 16-18 óráig.
Kérjidí a diavetítő lulajdonosokat. ameniiyiben neiii használják
készíiléküket. szívcskedjenek cljuttatni a Köny^'tárba , hog^' a a
vetítővel iieni reiidelkezőkiiek is lehetőségük legycii filmeket
kölcsönözni. A későbbiek folyaniáii tervezziik új gépek be-
szerzesctis.

Rószletcs fclvilágosítas:
Bcreczkinó Szcndrey Eva 336-480

A ILISBOROSJENŐI úcsú
PROGRAM ELÖZETESE

június 13-án 19 órakor : gyertyás körmenet a Rozália-
kápolnába

június 14-én 10 órakor: Polgármesteri fogadás a Misz-
sziós Házban (meghívóval)

16 órakor: A Selmeczi-család koncertet
ad a római katolikus temp-
lomban

18 órakor: A 70-évesek találkozója a
Reichel József Művelődési
Házbaii

június 15-ón 10 órakor: Unnepélyes iiagymise a római
kalolikus templomban, utána
koszonízás a Hősök Emlék-
niíívénél.

17 órakor: A 300 éves Emlékmű

megkoszorúzása, utána a
hagyományos búcsi'ú üiinep-
ség a Míivelődési Házban.

Mindeiikit szeretettel vár a Neinzetiségi Klub vezetősége.

Kismamák találkozója
1997. május 15-én (csütörtök)

10-12óráig
a Míívelödési Házban

Téma:
A szoptatás művészete, és a

iiehézségek elkeriilése.

EIadom a

BRINGÁM!

Atlanta tipusú, hímnemű,
kék, 18 sebességgel megy, és

első TELESZKÖPOS,
Egyévesjó.

17, 5 czer.

336-846



Hirdetés
csatomarendszerek rákötése az épűlő csator-

nahálózatra,
saját kivitelezésű csatoma ellenőrzése (2. 500,-Ft),

víz-, gáz-, központifűtés szerelés, tervezéssel,
igény szerint vassal, rézzel, műanyaggal;

kéménybélelés;
kéményépítés;

lakatosmimkák, kerítések, kapuk stb.
Kedvező árak, gyors kivitelezés! Kérjen

ingyenes, számitógépes ajánlatot!
Cím: Guba József, 2097 Pilisborosjenő, Szt.

Donátu. 29. (Sz61őu. 39.)
Tel. : (06-26-) 337-276

PILIS 2000 INGATLANKÖZVETÍTŐ
KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.

Ingatlanok eladása, vétele, hosszútávú bérbeadás
külfBIdieknek is, videofilmes nyilvántartás, számítógépes
adatfeldolgozás, értékbecslés, ügyvédi közreműkodés.
Elsősorban: Pilisborosjenő, Üröm, Budakalász területén
lévő ingatlanok közvetitése.
Tel/Fax: 06-26-336-504; Rtf::06-30-218-531
Félfogadás: Kedd-péntekig 11-19; szombat: 10-14

Ügyvezetö igazgató: Kerényi István

Festés -mázolás- tapétázás antialkoholista szakemberekkel!
3 év garanciával, minőség, korrekt ár! Közületeknek is!

Erdeklődni lehet: 06-20-244-640 ; 06-1-2436-430

Csatornavezeték szerelés
Tisztelt ingatlantulajdonos!

Vállaljuk az ingatlan csatornavezeték
szerelési és bekötési munkáit az épület

ráKötésével a köziiiű csaüakozásig,
helyszíni felmérés és árajánlat alapján
a legkedvezőbb műszaki megoldással.

Az általuiik elvégzett munkára
2 év garanciát biztosítunk

Kormos László - Multiflex Bt. Bp.
1033Búzau. 12.

tel. : (06-1)387-1365, ésa
(06-30)512-457

Vállalunk iiiég víz-, gáz-, és
futésszerelési munkákat is!

. Mosógépek
(Hajdú, orosz, német)

. Centrifíigák

. Hőtárolós kályhák

. Villaiiybqjlerek

. Hajdú gépek

Dékány Imre
Háztartásigép-szerelö

2011 Budakalász,
JózsefAttilau. 37.

(06-26)341-759 vagy
06-20-385-373

Gázkészülékek javítása,
karbantartása!

Vezúv és Fégtherm berendezések
garanciális időn belűli szervizelése.

Kmetz

Tel: 06-30-522-493, vagy 06-26-336-109

Májusi orvosi ügyeleti beosztás
01. Dr.
02. Dr.
03. Dr.
04. Dr.
05. Dr.
06. Dr.
07. Dr.
08. Dr.
09. Dr.
10. Dr.
11, Dr.
12. Dr.
13. Dr.
14. Dr.

Kovács Gy.
Kovács L.
Baksa Eva
Kovács L.
Kovács Gy.
Kovács L.
Konnos J.

Baksa Eva
Baksa Éva
Baksa Eva
Baksa Éva
Kormos J.
Péterffy L.
Konnos J.

15. Dr.
16. Dr.
17. Dr.
18. Dr.
19. Dr.
20. Dr.
21. Dr.
22. Dr.
23. Dr.
24. Dr.
25. Dr.
26. Dr.
27. Dr.
28. Dr.

Baksa Eva
Kovács L.
Baksa Éva
Kovács L.
Kovács L.
Kovács L.
Komios J.
Baksa Éva
Konnos J.
Konnos J.
Konnos J.

Kovács Gy.
Péterffy L.
Konnos J.

29. Dr. BaksaEva
30. Dr. PéterffyL.
31. Dr. PéterfTyL.
Ol. Dr. PéterfiyL.
Nappal:
Oröm 350-224
Pbj: 336-308
Ejszakai ügyeleti
időszak:

19-08-ig
Hétvégén:
péiitektöl hétfö
reggel 8-ig

Dr. Kovács György
Dr. Venesz Ilona
Dr. Kormos József
Dr. PéterfTy László
Dr. Meggyesi Tünde
Dr. Kovács Levente
Dr. Baksa Éva

Üröm, Honvéd u. 24.
Pbj., Máriau. 13.
Üröm,Doktoru. 21.
Oröm, Dózsa Gy. 18.
Pbj., Steiiúieim u. 2.
Oröin, Honvéd u. 24.
Oröm Dózsa Gy. u. 69.

350-297
336-215
350-224
350-162
336-098
350-297
350^40

Top videotéka

. Fénymásolás MINOLTA gépi^el ( 14,-Ft / db áron )

. Néhány ajánlat áprilisi új megjclenésű nimjeinkböl:
Mission : Impossible - Tom Cruise
A függetlenség napja- JeffGoldbIum
Kebelbarát - Jim C'arrey
Hetedik - Brad Pitt

Streaptease- Demi Moore
A szikla- Sean C'oncrry
Végképp cltörolni- Schwaricnegger
Az ördög háromszöge- Sharon Stone
Nyomorultak- Belmondo
Twister

Májusban mc&jclcnik a Day Light, Stallone föszereplésével
Önt is várjuk!

Top videotéka
( Pbj. Rózsa u. 2. a tcmplomnál)

ELADÓ

Pilisborosjenőn 110 nöl
telek 23 nm-es faházzal

eladó.

Irányár: 1,6 MFt
Erdeklődni lehet 17 óra

után:

a 283-4837-es
telefonszámon.

TVjavítás
Hibabejelentés a pilis-
borosjenői ABC-ben,

vagya
06-30-529-324 -es

telefonon.

Somogyi László
TV- szerelő

Kályhák-kandallók

Atrakás, javítás, gázuzenire
való átállás, valamint

légfűtés kiépítése.

06-30-607-163

Hegedűs és társa

Kedves vásárlók!
Öröinmel értesítjük , hogy
Pilisborosjenőn a volánbusz
végállomásánál az Okelme
üzletprofiltbővített!

A méteráru-rövidám-

divatáru-lakástextil mellett
kaphatók még:

Villanyszerelési cikkek:
kapcsolók, konektorok,
hosszabbítók, elosztók,
vezetékek, villanyégök
Műszaki cikkek:
barkácsáruk,
kéziszerszámok,
csavarok, szögek, tiplik.

Kanüsok, kertiszerszámok.
Autóalkatrész- villainosság

igény szermt!
Nyitvatartás: K-P: 9-12;

14.30-17.30 ;
szombat: 9-12

Ugyanitt, olcsón eladó:
Commodore 64 tartozékok-
kal, villaiiyírógép (optima),

Patyolat vasalógép,
szintetizátor

tcl: 336-077

(":. Alapitotta: a; Önkormányzat Képviselo Testülete
Felelos kiado: Szegedi Róbert polgármester

Felelos szerkeszto: Marton Ferenc

A szerkesztoség cime: 2097 Pilisborosjeno FS u. 16.
Tf: 06.26.336.028, Fax: 06.26.338.313.

Typográfia: Windisch László Nyomdai munkák: Petho Kft.
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